

鞍山连杀10人嫌犯已被抓获

供认连续杀害10人犯罪事实,作案动机正在审理中



4月14日,辽宁鞍山市千山区宁远镇二台子一浴池发生特大杀人案,共有10人不幸遇害。记者昨日从鞍山市委宣传部获悉,14日制造连杀10人大案的犯罪嫌疑人周宇新已被警方抓获。

综合新华社等报道

浴池发生特大杀人案,案发现场武警把守

二台子村位于鞍山市西郊,全村现有常住人口2869户,总计7800人,是一个人口密集、自然情况复杂、工农杂居的大村。知情者透露,命案发生在鞍山千山区宁远镇二台子新村百客多家合大众浴池。

警方初步锁定的犯罪嫌疑人为周

宇新,男,33岁,是这家浴池和洗车房的经营者。警方判断,周宇新于13日晚至14日晨,将自己的妻子、儿子、父亲、浴池1名女服务员、浴池所在房屋的房东一家,以及洗车店里的3名洗车工共计10人全部杀死。案发时间应是在13日晚上发生的,由于这家浴池地

理位置比较偏,所以直到次日中午才被发现。

中午时分,有人发现情况并向公安机关报了警。随即,公安民警纷纷赶来。目击村民说,“开始时对现场实施全面封锁,不让旁人靠近。后来,实施了三层封锁,全部由武警把守。”

嫌犯供认犯罪事实,作案动机正在审理中

10人遇害,这是一件震惊全国的特大案件。案发后,辽宁省公安厅厅长薛恒立即带领刑侦专家赶赴现场,指挥侦办破案。与此同时,公安部有关专家也抵达鞍山指导破案。

鞍山市公安局14日下午向全市公安民警发布缉查令,要求立即查找

灰色“哈飞”牌面包车,前后风挡字迹为“宇新电器修理”,车牌号:辽CQ3450。这是周宇新平时驾驶的车辆,案发后不见踪影。

记者从警方获悉,经过辽宁警方全力搜捕,15日下午15:50,辽宁鞍山“4·14”特大杀人案件犯罪嫌

疑人周宇新,在辽宁营口鲅鱼圈开发区红海市场被抓获。经警方初步审讯,周宇新供认了连续杀害10人的犯罪事实。

目前,犯罪动机等详细情况,鞍山公安机关正在进一步审理之中。



警察在案发现场

中石化广东分公司总经理鲁广余被停职

“天价酒”转卖商行说法令人生疑

据新华社电 网站曝光中石化广东分公司公款购买“天价酒”一事有了最新进展。记者从中石化广东分公司获悉,该公司15日下午召开干部会议,宣布了中石化党组的决定:由纪检监察部门、人事部门和相关业务主管部门组成调查组对广东分公司“天价酒”事件展开调查,广东分公司总经理鲁广余停职配合调查,中石化油品销售事业部副总经理夏于飞临时主持广东分公司工作。

对于网站曝光内容,中石化广东分公

司承认购进了这些酒,但表示“用于非油品经营”。许多网友纷纷继续质疑,这些天价酒到底流向了哪里?天涯还出现流向分析帖,对天价酒是送给有关部门还是内部奢侈消费展开了激烈的讨论。记者对这个所谓“经营”进行追踪调查发现,这批酒部分被中石化广东分公司以稍高于进货价、却远远低于市场价转卖给两家专营酒类的商行。这个转卖行为,恰恰发生在有人向相关部门举报中石化广东分公司购买

天价名贵酒之后。中石化广东分公司这样的“经营”,令人生疑。

这样平价转卖紧俏货是什么生意经?面对疑问,中石化内部知情人士这样回应:去年有人在举报中石化广东分公司购买天价名贵酒,公司就开始“成批成批便宜地卖给其他单位”,处理掉一部分。记者14日下午来到这两家商行。一家商行店长说,这批货是朋友介绍的,价格相对其他渠道的要好些,“那是我们唯一一次与中石化做买卖。”

河南81名公职人员当黑势力“保护伞”

据新华社电 河南省深入开展反腐败斗争,深挖彻查黑恶势力背后的“保护伞”。目前,全省共查处包庇、纵容或直接参与黑恶犯罪的国家机关工作人员81人,依法打掉一批黑恶犯罪团伙。

从2006年2月以来,河南省根据中央政法委的统一部署,强力持续推进打黑除恶专项斗争。河南省委常委、政法委书记李新民说,5年来,河南省81名与黑恶犯罪有关的公职人员被查处。

“感动中国”歌手丛飞妻子遭遇意外去世

据新华社电 深圳爱心歌手、“感动中国”人物丛飞的妻子邢丹13日晚在惠深沿海高速公路遭遇意外事故,不幸罹难。15日,惠州市公安局新闻发言人表示,事件已排除了交通事故的可能,已转到惠东县刑警大队立案调查。

据介绍,13日23时45分,邢丹驾车从惠州返回深圳途中,至惠深沿海高速公路惠东段(7KM+800M处)时,邢丹在车内遭遇石头打击。在紧急送到医院后,邢丹14日凌晨在医院不治身亡。目前,惠东警方正对该案件展开调查。

四川一对男女官员被曝裸死出租房

警方称煤气中毒,是否裸死没有明确表态

据《成都商报》报道 近日,网上一帖子称,四川绵阳市退休副检察长何某和盐亭县女副局长冯某裸死在绵阳御营坝一出租房内。

经证实,事发绵阳市区御七家园小区,何某系绵阳市检察院退休的副检察长,冯某系盐亭县工业园区管委会规划局副局长。目前,警方初步判定两人系煤气中毒身亡,法医正在做进一步鉴定。对于两人

是否裸死,警方没有明确表态。

御七家园小区一位姓黄的保安说,事发出租房在3栋4单元6楼。小浮桥派出所的一位警官介绍,死者双方家属都因为连续两天联系不上家人后报警。4月10日下午,警方在御七家园小区发现何某和冯某死在出租房,而且已经死亡两天。根据现场勘察,初步判定两人系煤气中毒死亡。目前,法医正在做进一步鉴定,警方也

在做进一步调查。

绵阳市检察院宣教处相关负责人介绍,何某63岁,任该检察院副检察长十几年,目前已退休。4月12日,绵阳市检察院已为何某开了追悼会。

盐亭县工业园区管委会的赵女士说,冯某40岁左右,已离婚多年,有一个孩子在读高一。冯某原系盐亭县国土局某国土所领导,去年调任工业园区管委会规划局副局长。

“黑膏药”谱写骨病传奇

骨关节病 遇奇方 疗效惊人

人过四十岁以后,早早晚晚都会出现关节不灵活,最初很多人不把它当回事,任其发展,直到上下楼关节疼痛难忍,不敢使劲,久坐站起时关节僵硬迈不动步,蹲不下,站不起,晨僵,走也疼,坐也疼,关节积水肿胀甚至变形的时候才想起治疗...却发现很多办法都不管用,有的医生甚至建议换人造关节。

“仙草骨痛贴”战胜膝关节病,号称“不流血的中药手术刀”

“仙草骨痛贴”由北京专家侯教授根据元代《十药神书》记载的疗骨奇方专门针对膝关节病研制而成,本品精选22味野生中药材,超临界低温提取高倍浓缩而成,能保存最多的有效成分。可以针对骨科疾病的深层原因,通过

激活肾骨酶的产生,快速钝化骨刺,激活骨质的新陈代谢,旧骨换新骨,迅速解除骨关节病,急性发作期,几天就能下床行走,三四个疗程之后拍片检查病灶消除,可像正常人一样生活,爬楼梯,逛公园,打球,跑步,悠然自得。

另有“仙草活骨膏”专门针对颈椎病、腰椎间盘突出、膨出,椎体滑脱,椎管狭窄,尤其是脚踩棉花,走路踉跄,穿衣拿筷费劲,头晕头痛恶心呕吐,卧床不起等症状。

一个疗程18天,疗程短,见效快。轻症仅需6盒,顽重症8-12盒。

咨询电话:0551-3187325
指定销售地址:合肥市三孝口养生大药房
步行街百家信药房(庐州烤鸭店斜对面北巷口)

头癣、手癣、股癣、皮炎、瘙痒、湿疹、手足皲裂

“蛋黄”按摩治皮肤病

合肥市民吴先生患皮癣10多年,已经发展到头部、手部、背部全是牛皮癣。眼下到了春天,浑身痒皮,痒痒难忍,一抓就会流血发炎。中医院的朋友介绍他用“蛋黄”按摩。才一个月,吴先生的皮癣竟然完全好了,和正常皮肤一模一样。“这‘蛋黄’真管用,轻轻按摩就治好了我的牛皮癣。”专家称,春季温差大,过敏源多,皮肤红斑、丘疹、干燥、脱屑、瘙痒接踵而来,抓挠导致皮肤溃烂,甚至皮肤感染。据了解,这种“蛋黄”按摩原来是一种叫做“活肤膏”的中药。它是被誉为“除癣大王”的刘传汇老中医的一副祖传皮癣秘方。该方炮制好后外形酷似七分熟的鸡蛋黄,闻起来却有凉丝丝的清香,用药时要在皮癣患处不断按摩,被称为“蛋黄按摩疗法”,治疗皮癣、皮炎疗效称奇。中医认为,皮癣、皮炎是由于痰毒阻于肌表,肌肤失养而发病。“活肤膏”百年来一贯重用破瘀、活血之药,先破痰毒再行气血,用药加以按摩吸收,故有活肤除癣之奇效。凡皮癣、皮炎患者用药后,瘙痒、鳞屑、红肿立刻减轻或消失,原先溃烂、血痂、渗液患处恢复正常,皮肤就像重新“活”过来一样。

2009年,活肤膏各项药理指标验收合格,结果表明:“含有较高水平的共价肽类(干细胞激活肽, M(α-sc)≥18g/mol)符合国家标准。这一次从西医方法证实,为什么活肤膏对皮癣、皮炎有确切疗效。经国家药监局批准命名为【活肤肽】进入皮肤病临床,主治手癣、头癣、股癣,脚癣、皮炎、湿疹、皮炎、荨麻疹、神经性皮炎、皮肤瘙痒、手足皲裂等。使用1个周期:患处皮肤颜色由深变浅,恢复正常,硬皮脱落皮肤变得平滑、有弹性;使用2个周期:鱼鳞消退,皮肤光滑如新,多年老皮癣皮炎获得康复,多年不复发。

专家建议:配合穴位上药按摩(取穴曲池、血海、合谷、三阴交)疗效更好。

买5赠5,买3赠1
皮肤病健康热线:0551-3455507

经销地址:养生大药房(三孝口邮局斜对面)光大药房(南七店)德胜药房(阜阳路)普济大药房(乐善堂商厦一楼)百家信大药房(宿州路)荆州烤鸭店斜对面

全省免费邮寄,市内免费送货